

МОСГОРСПРАВКА
Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Горький

1 7 АВГ 1955

Газета №

Встреча артистов с автозаводцами

На днях в красном уголке прессового цеха автозавода имени В. М. Молотова состоялась встреча артистов Московского театра драмы и комедии с рабочими и служащими завода.

Во вступительном слове директор театра А. З. Богатырев рассказал собравшимся о десятилетней истории театра, его творческих планах на ближайшее будущее.

XX съезду партии театр хочет посвятить свою новую работу — «Оптимистическую трагедию» Всеволода Вишневского — пьесу о силе и славе великого советского народа. Тов. Богатырев передал горячий привет артистов коллективу рабочих.

Затем состоялся концерт, в котором приняли участие тепло встреченные зрителями засл. артист РСФСР В. В. Кабатчен-

ко, лауреат Сталинской премии Л. С. Князев, артисты К. В. Агеев, Л. А. Штейнрайх, Г. А. Левин, К. Г. Фролова, Т. В. Ефремова и О. М. Комиссаров.

От имени собравшихся горячо поблагодарил гостей председатель профкома прессового цеха т. Н. А. Горячкин. Он преподнес им цветы.

Находясь на автозаводе, гости совершили экскурсию по некоторым цехам: осмотрели главный конвейер, видели образцы новых машин.

Встреча с коллективом прославленного завода-гиганта была радостным событием и для автозаводцев, и для московских артистов, стремящихся воссоздать на сцене образ своего современника — героя труда, человека больших чувств и желаний.